
Incontri: Autorità, potere e leadership nel gruppo

Totale  Questionari 46
Totale partecipanti 86
Durata del percorso

Frequenze Percentuali
Insufficiente 1 0 0,0%

2 4 8,7%
3 22 47,8%
4 17 37,0%

Ottimo 5 3 6,5%

Totale 46 100,0%

Interesse per i temi affrontati

Frequenze Percentuali
Insufficiente 1 0 0,0%

2 2 4,3%
3 4 8,7%
4 32 69,6%

Ottimo 5 8 17,4%

Totale 46 100,0%
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Interesse

Insufficiente Ottimo



Efficacia dell'operatore

Frequenze Percentuali
Insufficiente 1 1 2,2%

2 0 0,0%
3 8 17,4%
4 21 45,7%

Ottima 5 16 34,8%

Totale 46 100,0%

Il percorso ti è stato utile

Frequenze Percentuali
Insufficiente 1 1 2,2%

2 6 13,0%
3 14 30,4%
4 21 45,7%

Ottima 5 4 8,7%

Totale 46 100,0%
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Efficacia della comunicazione dei 

relatori

Ottimo
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Utilità

Ottima



Il percorso ti ha fatto riflettere sui problemi con certi della vita quotidiana

Frequenze Percentuali
Insufficiente 1 1 2,2%

2 3 6,5%
3 10 21,7%
4 18 39,1%

Ottimo 5 14 30,4%

Totale 46 100,0%

Quanto ti sei sentito coinvolto

Frequenze Percentuali
Insufficiente 1 0 0,0%

2 5 10,9%
3 13 28,3%
4 18 39,1%

Ottimo 5 10 21,7%

Totale 46 100,0%
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Riflessione sui problemi quotidiani

Insufficiente Ottimo 
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Coinvolgimento



Valutazione complessiva del percorso

Frequenze Percentuali
Insufficiente 1 1 2,2%

2 0 0,0%
3 7 15,2%
4 24 52,2%

Ottimo 5 14 30,4%

Totale 46 100,0%
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Valutazione


